
 
 

          

  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 13-01-2021 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος,  Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :   Τον κ. Υπουργό Υγείας  
                 Τον κ. Υπουργό Οικονομικών  
 

 

ΘΕΜΑ:  «ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΕΛΛΕΙΠΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ & ΕΛΛΙΠΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ 

ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,   

Σοβαρές ελλείψεις στην στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ασπροπύργου καταγγέλλει το 

σωματείο εργαζομένων του Γ. Ν. Ε. Θριασίου. Σύμφωνα με τα αναφερόμενά τους, το άνω 

Κέντρο Υγείας στελεχώνεται μόνο από έναν γενικό γιατρό, τρεις παθολόγους, ένα 

καρδιολόγο, ένα νευρολόγο, ένα οφθαλμίατρο και μία νοσηλεύτρια, ενώ καλείται να 

διαχειριστεί μεγάλο όγκο περιστατικών, σε καθημερινή βάση. Δηλώνουν, μάλιστα, οι 

ανωτέρω εργαζόμενοι, πως παρουσιάζονται ελλείψεις σε βασικές ειδικότητες, ενώ 

εντοπίζεται ανεπάρκεια στο νοσηλευτικό, παραϊατρικό και διοικητικό προσωπικό, με 

αποτέλεσμα το εν λόγω Κέντρο Υγείας να αδυνατεί να παράσχει επαρκή φροντίδα, τόσο 

στους κατοίκους της περιοχής, όσο και στους χιλιάδες των εργαζομένων, που καθημερινά 

απασχολούνται στην περιοχή.  

Οι απασχολούμενοι στον Γ. Ν. Θριασίου κάνουν λόγο για γενικότερη εγκατάλειψη της 

ευρύτερης περιοχής, καθώς, ακόμα και οι επιχειρηματίες, που δραστηριοποιούνται στα 

όριά της, με την τεράστια επιβάρυνση που έχουν υποστεί τα τελευταία έτη, αλλά και την 

ζοφερή κατάσταση, λόγω της πανδημίας, αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις οικονομικές 

τους υποχρεώσεις.  Μας κατέθεσαν και σχετικές διαμαρτυρίες, μάλιστα, οι άνω 

εργαζόμενοι και επιχειρηματίες για το ότι, παρά το επιβαρυμένο επιδημιολογικό φορτίο, 

που εντοπίσθηκε στη Δυτική Αττική, δεν προέβησαν οι αρμόδιες Υγειονομικές Αρχές υπό 

την εποπτεία του Υπουργείου Υγείας στη λήψη κατάλληλων μέτρων προς αποσυμφόρηση 

των σημείων συνωστισμού, όπως (πχ) η μείωση του αριθμού επιβαινόντων στα Μέσα 

Μαζικής Μεταφοράς, παρά προτιμήθηκε να δρομολογηθεί η διαταγή για το κλείσιμο 

μικρών συνοικιακών καταστημάτων, που προσπαθούν μετά βίας να εξασφαλίσουν την 

κάλυψη των παγίων εξόδων τους.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3244

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/1/2021



 
 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε να μεριμνήσετε για την κάλυψη των κενών θέσεων στο Κέντρο Υγείας 

Ασπροπύργου; 

2. Τί μέτρα ενισχύσεων προτίθεσθε να λάβετε, προκειμένου να εξασφαλίσετε την 

οικονομική επιβίωση των Ελλήνων μικρο-επιχειρηματιών, στηρίζοντας έτσι την τοπική 

οικονομία της Δυτικής Αττικής, αλλά και τις κατά τόπους αντίστοιχες της Ελληνικής  

Επικράτειας;    

 

 
O Eρωτών Βουλευτής 
 
Κυριάκος Βελόπουλος 
 




